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PHYSBO D1 > X ~—)b

dthi (v1.0.1) 12 Python3.6 DL 23 p8d
v0.1.0 X Python2.7 T#EjfE (COMBO +bugfix +document)
pip install physbo TA >~ A F —)LH]HE
£ VAR = VFEICOWTEELL I pip D= 27 VX ESHD Z &

N— a VL pip install -U physbo

\

N— a VIRENIX physbo==1.0.1
A VAR =NVGHOEHIZ install --user ¥ --prefix=PATH
£ VA F=icliE C 284 7 KO NumPy, Cython 23 4%:
pip 23558 LI IUIREFIZHEITAS DY, 7207% 6 FHTEHA
NumPy 1.20 DIBEE 1.19 DLET & TANA S VI HHPED 20O THEE

A VA= NI TN—= gy EEBRI ST N— a Ve EDbY 300 —BESE
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PHYSBO OfERE (> 7))

PHYSBO %Z1{fi9 & I1CiZH Tpython A7V 7 s 2E L MWERDH 5

EAICES Y INA 7Y 7 b RFa— b)) 7L zdaEd i Lv

YV A 7Y 7 ik pip install TR A S 72\
https://github.com/issp-center-dev/PHYSBO 2> 55> TK %

e git clone https://github.com/1ssp-center-dev/PHYSBO
examples 74 L 7 b YLLFIZH ¥ ZIIVDSEE

Fa2—F ) 7L

e https://issp-center-dev.github.10/PHYSBO/manual/master/ja/notebook/

H & 7> T3 jupyter notebook (& docs/sphinx/manual/ja/source/notebook
DITich 3
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PHYSBO D{&/;% (Basic)

- PHYSBO %o 7z XA A i B 72 3138 13 RMEHT 23D

1. i & 72 i ki
HAYBHZE vy = 1(x)

- PHYSBO 13w KILFIETH % LIRET 5

X ORZEM (RN OES)

- PHYSBO [3#fErzE Rt Cmdl § %

2. XA AW DINT A =%
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PHYSBO df£R:% (Basic)(on MALIVE!)

# CD2DIEHULUCMA LIVE! ZERBULEEBEEARETT
$ sudo apt update # N —IJ—BDEH
$ sudo apt install physbo # PHYSBO O B8 ¥f
$ mkdir physbo # FERST L IOKRUERERLT
$ cd physbo # ZC B
$ cp -r /usr/share/physbo/examples . # Y > 2 )L I —
$ cd examples
$ python3 simple.py # EDHXFETULTCHD
hEg ...

best_fx: -0.0023413821289715096 at [0.00970778 0.01407324
0.04526682]

# ALBMEEFELU CUVHEUVOTHZFITIENLD




PHYSBO D{&/;% (Basic)

- examples/simple.py &
U Dbl %z
VTR <

PHYSBO #%
7077 A

- PRERZEE D3R TT
« NI RXA—=F DID3
- B LI EL 2

—~

- HRVBIRS

3
f(@) == a7
1=1

N

™,
| —a
|
L_a

glj:l

import numpy as np
import physbo

# IBEHEROESZAERT D

D=3 # BRRINTGA=FDE (JNTA—FZEFDRIT)
N = 1000 # RfmDE

test_X = np.random.randn(N, D) # ER9%H

# BHEH (ZREZ)
# ERADESDEINSHILT 5 BHEMDEDE ZRT
def simulator(actions):

return -np.sum(test_X[actions, :] ** 2, axis=1l)
# =BEtZEITS>7 7R policy D#HERL
policy = physbo.search.discrete.policy(test_X)

# ZVYLER (10 &)
policy.random_search(max_num_probes=10, simulator=simulator)

# NAZXEREKR (100 2D

policy.bayes_search(
max_num_probes=100, simulator=simulator, score="EI"

)
# INETCORBEREZRR

best_fx, best_actions = policy.history.export_sequence_best_fx()
print(f"best_fx: {best_fx[-1]} at {test_X[best_actions[-1], :]}")
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PHYSBO D{&/;% (Basic)

PHYSBO D Xit/85
A — 22 ON D
(et ) DEED?S.
HEZ f(x) DIED R

LB REHRRT 5
BRAHN DS 13 N 17
D # D174

(hp.ndarray) & LT
#=H7 5 (test_X)

HWBE X a0 &
= (action) DEHH> 6
X9 5 ED LY %2 X
TR E LCERET 3
(stmulator)

# IBEHEROESZAERT D

D=3 # BRRINTGA=FDE (JNTA—FZEFDRIT)
N = 1000 # RfmDE

test_X = np.random.randn(N, D) # ER9%H

# BRVBEE  (ZRBEIE)
# RERDOEBESDOEIHI ST 5 BRIBEBDEDEY ZRY

def simulator(actions):
return -np.sum(test_X[actions, :] ** 2, axis=1l)



PHYSBO D{&/;% (Basic)

- physbo.search.discre
te.policy 2RE %179

7 7 A
- policy.random_search
THEMREGDP L 7 V5
LIEVH L., HRYEBD
ﬂ‘_ﬁ%%‘f’ﬁj‘ % # BBELEITST SR policy DHIHAL

policy = physbo.search.discrete.policy(test_X)

- FEHLIZpolicy D3 Z Ty # ZYIaRE 10 )

policy.random_search(max_num_probes=10, simulator=simulator)




PHYSBO D{&/;% (Basic)

policy.bayes_search
TRA AITIRET 5

10025 v 7179
SRR X E]

fkldpolicy D3H 2T\
%

# NAZXEREKR (100 2D

policy.bayes_search(
max_num_probes=100, simulator=simulator, score="EI"

)



PHYSBO D{&/;% (Basic)

policy.history 2%EZ
PL7SE RS

history.export_seque
nce_best_fx &, & X
T I TEIL, FNFETOD
g (e H/s) 2
95

BRBEDAT Y 7% -1 T
Hua %

# INETCORBEREZRR

best_fx, best_actions = policy.history.export_sequence_best_fx()
print(f"best_fx: {best_fx[-1]} at {test_X[best_actions[-1], :]}")
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PHYSBO D{&/;% (Basic)

$ python3 simple.py

. : 0001-th step: f(x) = -5.936448 (action=631)
pO-I.'Lcy. r'andOm_SeClr'C current best f(x) = -5.936448 (best action=631)

h DHI ) ()

0010-th step: f(x) = -0.944487 (action=117)
current best f(x) = -0.226037 (best action=64)

- policy.bayes_search L |
Start the initial hyper parameter searching ...
%) [Ejjj Done

Start the hyper parameter learning ...

N ™ N B . . .
- ¥ j—\ VA, ﬁxl@j%@/\ @ -th epoch mar‘glncélpmlggkehhood 18.1115054749814

A IN—IN T X — 7 500 -th epoch marginal likelihood 16.661922004077017
Done

S— >
21T
0011-th step: f(x) = -0.017750 (action=452)
. current best f(x) = -0.017750 (best action=452)
AU ) =R
« ZDRBIIRA Xiwfl ()
0110-th step: f(x) -0.336775 (action=112)

. EEI{5<(:h£%%' current best f(x) = -0.017399 (best action=404)
XN M

best_fx: -0.017399043740363704 at [-0.10011779 ©.06464974 0.05653215]
- MBS OEEDL S D
R, ThHhbB I EIC

Y.
1=
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PHYSBO D{EH)% (Advanced)

H MBS D FEAl 13 H 9 TR D 72\
Fa2a—bIPAND L8505 4 7W2HTT 5 BIU "BHADOGHRER R Z B AAA TEITT
5 =R
) 2 FEBRCHIE L 72\
- bayes_search | simulator ZE I 2\ &, ZOBBIIRITHIE TR EBEMN (DFS) ZiIRT

e next_actions = policy.bayes_search(max_num_probes=1)

- HliFESR t = simulator(next_actions) i policy.write TH§kT %
e policy.write(Cactions, t)
- BERIOMIERR (i ki s & HIBEEDM) 13 policy DAL IC D R %
e discrete.policy(test_X, initial_data=(Cactions, fs))
- BE O HWEE Z FRf Iz 72w (% H s k)

e examples/multiple.py

- N FFXF X 22
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PHYSBO D{EH)% (Advanced)

b L7z (FD1)

- random feature mapz H\» % (ffEe~v=271D '7)L3) X4 22H)
7 v LFEREIE DO M 2 num _rand basis & LCJET

e policy.bayes_search(nhum_rand_basis=1000)

F7 )N MI1F0 ( TEED | A A EE

Elb

- MPIREWIZEETIUVBEBDOERIBE I L3S

- N=10000 fHDERE 2" D & XRDEm s 2 KD 5
DIZh o> (AT7v 7H720)

+ M>O TIFHIER A MBI L THRITER
© HIERT ARBBIRE > & SITRIRN

- ERREEE YUY (TS 12T B
REIE A

13
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]2 %)
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https://issp-center-dev.github.io/PHYSBO/manual/master/ja/algorithm.html#

PHYSBO D{EH)% (Advanced)

EHAL L 72 (FD2)
- JESREOREIZEI LC. MPI W5 A[HE (mpidpy % FH)
BRI £ BRI R WIGE TG R)

- policy Z1E% £ ZIZMPIa & 2 =/ — % mpidpy.MPI.Comm % &3

e physbo.search.discrete.policy(test_X, comm=MPI.COMM_WORLD)
e § mpiexec -np 2 python3 simple.py
R ClZ. HWE S D EHE Z rank==0 D L D179

- MateriApps LIVE! Tl L 72\ 54
+ VirtualBox OE CHHT 2V a7 DEEEZEZ 5
—HMateriApps LIVE! 2»60 27" 7% F§ 3
- e VB ORET BRI VA ) v VoRESTATLAST
1y —
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PHYSBO D{EH)% (Advanced)

Parallelization efficiency
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PHYSBO D{EH)% (Advanced)

C B 72 TR IR LT A
C

e policy.get_post_fmean(xs=test_X)
© JTHX
e policy.get_post_fcov(xs=test_X)
- AR
e policy.get_score(mode="EI", xs=test_X)
HH AHA xs Pmode 1FFHFIH DD ERZLHSTHLTHRW
examples/simple_score.py 234 v 7)VA 7Y 7|
FEHR 2 BIEIIC print LTW AT

(Higliz) Ak ofl e LTEF 2—F Y 71 TPHYSBO DAEA
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PHYSBO D{EH)% (Advanced)

INAIR—=INT X — 8 DEH

DA —FIVDIE n LHIEIZD B2 0 LW )LDODNAI/N—I3F
X =T Db %

- PHYSBO TIZHEINIZHE T2 (RAE)
s WITF = P o TwEEE, KRTEZELH B
TIZEUBEED 5 ZIC BRI TETANAA NN IR =FEH L 125D
i DIRFETIHEERIE L DRI TE 2w

4
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PHYSBO D{EH)% (Advanced)

INAIS—I8F X — 4 DOFFE
T REZMEPLTOLOFER L BRET LW TWIIES

._I_A

bayes_search & ¥ —7 — F5[# interval THA /8= 353 X — ¥ D
FEBA 2 f5E nl He

e policy.bayes_search(interval=10)
7 7 AN 0 T, ZOHGRRIICHEE L OB HEEL 2w

RPN RIS 2 LRt F TH A
ARZFET ERMDOYE b Irh i
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PHYSBO D{EH)% (Advanced)

INAIR=INF XA — 5 DeE

INAIN—=NF X —=F 2Bt 7OVBEREA R ORE & RT, X
D HTEOICEFEIDS DD 5 Z EICTHER

H] D EE DTl LTE S DDBR:

100

LRI AT v 72 & DR R[]
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FTIWE INTIRA =Y DEBEDLSIRDLDNREWTL &9

PR Y

ERBIB O 7 ¥ & LIEROR, MR, Wb ZEZ TEATAS

- UNIX Otime 2= F¥Python ®time.time Bz flioTCAHAEL & 9
» SHDRATA FIZHh b &) il uERR OB IR NN—2a v TAD 7
s DT I 2L —arvyy 7 b7 lHET S (HEMNICR A DITHEL W)

« DFT V7 Fw =7 (#: Quantum ESPRESSO) & fHA G H¥ TLEE

it 2 BESR T 5

- Bl STIZOWT, ZRIVT DN E R D X ) B ER RS

- BRI LN (B HD) EHAGHLETAHAIINEFZT VDT X —F

- Pl A VERIICOWT, B2t e BT 5 L9 &
B E) 25

- https://ma.issp.u-tokyo.ac.jp/app-post/2179?appid=1432
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117 2818

© BEI) ST, n DDA (X1, X2, .., X0} (SXTT B HE D [FIRFE
SATDYRD X 9 an KOTOIEMS &£ 752 & 5. f(x) 124 2 GP(m,k)

CEE (N (e (Ko K ko))

f(x2) m(xo k(xo,x1) k(xzo,x0) ... k(z2,25)

\ /() \\m(zn)) \k@nz1) ) . ke, )
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- n OB T —% 025 BOREEE (IR 3R T — vy OfEZ HEH L 724

By = () 25, B — Rk BRO S AWRTH B LIET %
Loy OV U RO oA T O X S T E 2

pe(”) = k(z*) (K +0°I)" 'y
o2 (z*) = k(z*, %) + 0% — k(") (K + 1) 'k(z*)

C

STy BT =2y = (Y1, Y2, un)T
© kK BA—2VOM k(z¥) = [k(z*, 1), k(z*, 22), ..., k(z", x,)]"
O lFZRFDNA R=2F X =% (WEIZH P HHEDKE )

- GIEEIZOM3) (T DEER)
- XIS VwDOT, —ERUIEWEE S
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Squared Exponential (SE) &2 kX s Z &

1
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k(z,z") = exp
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